
BATERIA DE MATEMATICA 

NOMBRE: _______________________________________      CURSO: 4°  

 

Esta es una batería de ejercicio, la cual contiene contenidos ya vistos en clases. El objetivo de esta guía es que los 

alumnos refuercen en casa. Seria de mucha relevancia que se realice esta guía a conciencia ya que será para su 

bienestar.  

1. Don José cambia en un almacén 2 billetes de $ 1.000 por monedas de $ 100. 

Para saber cuántas monedas recibe don José un procedimiento que sirve es: 

A. dividir $ 1.000 en 100. 

B. multiplicar 2 por $ 1.000. 

C. multiplicar 2 por $ 1.000 y luego dividir el resultado por 100. 

D. dividir $ 1.000 en 2 y luego multiplicar el resultado por 100. 

 

 

 Qué número es: mayor que 20, menor que 30 y la suma de sus dígitos es 7. 

A. 21                                      B. 25                                       C. 27                                 D. 34 

 

Francisco está mirando este dibujo de una orquesta: 

 

Para saber cuántos músicos tiene la orquesta, se fija que hay grupos de 6 integrantes. 

¿Cuál de las siguientes operaciones permite calcular el número de músicos que tiene la orquesta? 

A. 6 + 3                            B. 6 x 6                           C. 6 : 3                          D. 6 x 3 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Multiplica 

2 3 4 x  3                    3 2 5 x  2                 6 3 1 x  4                    1 2 8 x  5                     1 2 4 x  8 

  

2 3 2 x  6                    1 6 5 x  7                 4 3 7 x  9                    8 2 1 x  2                     2 2 3 x  3 

 

1 3 3 x  4                    6 3 5 x  5                 6 3 3 x  6                    2 6 8 x  7                     4 2 1 x  2 

 

Divide  

2  6   : 2 =                 3 2  :   2 =                6 3 : 4 =                    1 2 :  5 =                    3 6 : 3 = 

 

 

9  6   : 3 =                 3 8  :   4 =                6 0 : 5 =                    6 6 :  6 =                    5 7 : 7 = 

 

 

4  8   : 2 =                 6  2  :   2 =                6 5 : 4 =                    3 2 :  5 =                    6 6 : 3 = 

 

 

4  6   : 2 =                 4 2  :   2 =                5 3 : 4 =                    8 2 :  5 =                    5 6 : 3 = 

 

 

6  6   : 2 =                 6 3  :   3 =                6 5 : 4 =                    8 8 :  8 =                    8 1 : 9 = 


